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Hlášení místního rozhlasu ze dne 29.12.2023 

Dobrý podvečer vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu: 

Mám pouze dvě krátké informace: 

- Příští sobotu 6. ledna roku 2024 v dopoledních hodinách proběhne v naší obci tradiční Tříkrálová sbírka. Tuto 

sbírku organizuje oblastní charita Žďár nad Sázavou a je určena na pomoc rodinám s dětmi v existenční nouzi, 

matkám samoživitelkám, opuštěným seniorům, lidem se zdravotním nebo duševním onemocněním nebo těm, kteří 

se dostali za hranici chudoby. Proto věřím, že každý z nás rád třem králům otevře a přispěje jakoukoliv částku do 

jejich pokladničky. 

- Ministr vnitra, pan Vít Rakušan, se na všechny obce obrátil s prosbou, abychom požádali vás občany, aby jste se 

zdrželi používání zábavní pyrotechniky při oslavách příchodu Nového roku 2024. Důvod je zřejmý. Naše země 

zažila před Vánoci dva šokující násilné činy spojené se střelbou. Tyto události se bolestně dotkly mnoha lidí a rodin 

osobně, nepřímo pak v podstatě každého z nás. To nejmenší, co můžeme jeden pro druhého v téhle době udělat, je 

nezvyšovat nervozitu a neprohlubovat napětí a případná traumata, která po sobě tohle násilí zanechalo. Oslavit 

příchod nového roku lze i bez petard, dělobuchů a rachejtlí. Je tedy na uvážení každého z vás, jestli je zapalování 

rachejtlí a ohňostrojů vhodné a nutné.  

- Vážení spoluobčané, na závěr posledního hlášení v roce 2023 mi dovolte krátké přání do nového roku 2024. Rád 

bych Vám do příštího roku popřál pevné zdraví, které je základem šťastného života, mnoho štěstí, bez něhož se také 

v životě neobejdeme, mnoho úspěchů osobních i profesních a tisíc důvodů ke spokojenosti. Krátce před vánočními 

svátky jste od našich zastupitelů obdrželi Kuklický zpravodaj, ve kterém jsme se pokusili zrekapitulovat vše, co se 

v naší obci v uplynulém roce 2023 uskutečnilo. Ve zpravodaji jste se mohli dočíst o realizovaných projektech, ale 

i o všech ostatních akcích, zejména kulturních, které se v naší obci uskutečnili. Ještě jednou bych rád poděkoval 

všem lidem, kteří se jakkoliv podíleli na pořádaných akcích a na zvelebování naší krásné obce. Jak to tak v životě 

chodí, bohužel nás v uplynulém roce navždy opustilo několik našich spoluobčanů, na které budeme v dobrém 

vzpomínat. Na druhé straně se v naší obci narodili malí občánci, kteří budou zcela jistě rodičům a také nám přinášet 

velikou radost. V příštím roce budeme pokračovat v započatých projektech a věřím, že se nám je podaří všechny 

dotáhnout úspěšně do konce. Čeká nás také opět řada kulturních akcí, ať už pořádaných obcí nebo našimi 

dobrovolnými hasiči. O všem se Vás budeme snažit jako doposud informovat v hlášeních místního rozhlasu, 

v obecním zpravodaji, na webových stránkách naší obce a sociálních sítích.    

Vážení spoluobčané, závěrem vyslovím přání: važme si jeden druhého, mějme rádi naši obec a zachovejme si úctu 

jeden k druhému. K tomu Vám všem přeji osobně a jménem zastupitelů obce hodně zdraví, štěstí, lásky, trpělivost 

při řešení osobních problémů a při každodenní práci. 

 


